
 نـــهم ریاضیات پایهامتحان درس 

 2/10/1402تاریخ امتحان: ،     نوبت اول
 4دقیقه    تعداد صفحه:  100وقت امتحان : 

 1صفحه:                       22تعداد سوالات:  

 باســـمه تعـــــالی
 آموزش وپرورش استان چهار محال وبختیاری

 مدیریت آموزش وپرورش ناحیه یک شهرکرد

 شایستگانغیر دولتی ی اول ان دورهدبیرست

 نام :

 ام خانوادگی:ن

 نام پدر:

 نام کلاس:

 

 نمره

 باعدد:

 با حروف:

 :امضای دبیر

امام محمدباقر)ع(        باشند.از تنبلی و بی حوصلگی بپرهیز، زیرا که این دو کلید هر بدی می 

 کدام عبارت زیر درست وکدام نادرست است؟ -1

 . ندارد ی تهی ، زیرمجموعهمجموعه الف(

کسر ب( 
4

39
دقیقاً بین دو کسر  

4
3

و  
5
6

 قرار دارد. 

 ی دوم دارد.ریشهتا هر عدد حقیقی)غیر ازصفر( ، دو ج( 

 

 بارم

 

75/0 

 ی درست را با زدن ضربدر مشخض کنید.گزینه -2
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 مخرج کسرهای مقابل را گویا کنید. -15
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  سوالات فصل هندسه در صفحه چهارم
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 ی درست را با زدن ضربدر مشخض کنید.گزینه -2
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 شتن یک عدد یا یک کلمه مناسب کامل کنید.هر عبارت را با نو -3
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 ویسید.ای مساله زیر فرض و حکم را بنبر-4
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  ثابت کنید در هر مستطیل دوقطر با هم مساویند. -5
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 با هم مساویند.ثابت کنید در هر مثلث متساوی الساقین دو ارتفاع وارد بر ساق ها ی مثلث  -6

 )فرض وحکم را بنویسید.(
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